
Veličastna proslava rolsln. dne Nt. Vel. Kralja 

armadni poveljniki, šest novih divizijo
narjev in napredovalo je veliko število 
oficirjev, kakor je to običaj ob rojstnih 
dnevih vladarjev. Nadalje so bili odliko
vani razni ministri in naš ban dr. Natla
čen je prejel red sv. Save I. razreda. K 
odlikovanju mu izreka »Slovenski gospo
dar« iskreno častitko! 

Zadnjo soboto zvečer in v nedeljo 5. in 
6. ti ni. so se vršile po vsej državi in po
sebej Še po večjih mestih veličastne, na
vdušene in prisrčne proslave rojstnega 
dne ftašega mladega kralja. 

Posebno prisrčna je bila proslava rojst
nega črne na Bledu, kjer biva kralj. Ob 
pol 12. uri je bila slovesna služba božja 
v blejski župni cerkvi, katere se je ude
ležil kralj, kraljica Marija in princa To
mislav in Andrej. Sv. mašo je darova! 
blejski župnik Zabret. Po službi božji je 
zaigrala godba državno himno, nakar so 
se visoki gostje odpeljali v dvorec Suvo
bor, kjer so se vršili razni sprejemi. 

Prestolni Belgrad je počastil kraljevi 
rojstni dan v nedeljo z veliko parado voj
ske na prostranem Banjiškem polju, kjer 
so se zbrale poleg vojaštva nepregledne 
ljudske množice. Ob 8. uri zjutraj so bili 
na Banjici zbrani vsi civilni, vojaški in 
duhovniški dostojanstveniki, diplomatski 
zbor z vsemi vojaškimi odposlanci ali ata
šeji iz tujih držav, skupine bivših fran

, coskih bojevnikov s solunske fronte ter 
častniki in vojaštvo Male zveze. V kralj, 
loži sta bila kraljeva namestnika gg. dr, 
Stankovič in dr. Perovič, cerkveni dosto
janstveniki, med njimi so bili tudi bolgar
ski pravoslavni škof, predsednik vlade, 
predsednik narodne skupščine ter pred
sednik belgrajske občine. Pet minut pc 
prihodu namestnikov dr. Stankoviča in 
dr. Peroviča se je pripeljal po Avalski ce
sti Nj. Vis. knez namestnik Pavle, ki s« 
je v nedeljo ob 8. uri zjutraj vrnil z Brda 
pri Kranju. Na železniški postaji so ga 
poleg članov kraljeve civilne in vojaške 
hiše spreiela predsednik vlade dr. Stoia

dinovič in notranji minister dr. Korošec 
Po prihodu kneza Pavla na Banjiško po
lje je pričela parada čet, motorizirane pe
hote ter avtomobilskih kolon. Parade 
vojske je zaključilo 92 letal, ki so prile
tela čisto nizko nad Banjico. Med aero
plani je bilo veliko težkih bombnih letal, 
Po končani paradi, ki je dokazala red ter 
izvežbanost naše vojske, je zaigrala vo
jaška godba pred odhodom kneza namest
nika Pavla državno himno in s tem je bi
la parada zaključena. 

Enake proslave, kakor v Belgradu, a \ 
manjšem obsegu so?se vršile v Zagrebu, 
Ljubljani, Mariboru, Celju in tudi po na
ših drugih mestih, trgih in po župnijah, 
Rojstni dan našega; kralja je bila prava 
manifestacija ljubezni in vdanosti našega 
naroda do svojega mladega vladarja, de 
kraljice, do kneza namestnika in do vse
ga kraljevega doma. Vdanost kraljevske
mu domu je naš slovenski narod pokazal 
v nedeljo 6. septembra z raznimi priredit
vami pod okriljem kulturnih, narodno
obrambnih in telesnovzgojnih organizacij. 

Mladi kralj Peter II. je poslal poedin
cem in ustanovam za poslane častitke po
sebno zahvalo. 

Imenovanja v vojski in odlikovanja. Oh 
priliki rojstnega dne so se izvršile v voj
nem ministrstvu nove postavitve. Za vr
šilca dolžnosti načelnika glavnega gene
ralnega štaba je postavljen divizijski ge
neral Milutin Nedič, dosedanji vršilec dol
žnosti poveljnika letalstva. Nadalje sta 
nova oba pomočnika novega načelnika ge
neralnega štaba, postavljeni so trije novi 


